11Iro

Amsna: dAn
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.03.2024 21:59:29

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.03.2024 08:27:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315580/answer/315588




Ha ¢oTo He BUTHO HMKAKOM IAaTOJIOTHH II0JI0BOTO YieHa. [TofenaliiTe BAHHOYKH CO CIa0BIM
pacTBOpPOM IepMaHTaHaT Kanus (c1ab0-po30BOro 1BETa) UM BOIHBIM PACTBOPOM XJIOPTEKCUANHA 2
pa3a B feHb B Teuenuu 10 gHent. Ecnu He IpoHeET, TO HAO ITOCETUTH YPOJIOra Ha OYHOM IIpUeMe.
Bo3MmozxkHO noTpebyeTcst JONOIHUTENbHOE 00CiefoBaHueE.



